

<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</b>		
<b>1.</b>	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Технічний нагляд по об'єкту "Капітальний ремонт адміністративної будівлі ГУ ДПС у Вінницькій області по вул. К. Василенка, 21 у м.Вінниця" (ДК 021:2015 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт)
<b>2.</b>	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>У зв'язку з необхідністю закупівлі послуг з технічного нагляду за об'єктом будівництва: "Капітальний ремонт адміністративної будівлі ГУ ДПС у Вінницькій області по вул. К. Василенка, 21 у м.Вінниця", необхідно здійснити закупівлю робіт: Технічний нагляд по об'єкту "Капітальний ремонт адміністративної будівлі ГУ ДПС у Вінницькій області по вул. К. Василенка, 21 у м.Вінниця" (ДК 021:2015 71520000-9 - Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт)..</p> <p>Учаснику необхідно буде забезпечити технічний нагляд для замовника протягом усього періоду виконання робіт по об'єкту, з метою здійснення контролю за дотриманням проектних рішень та вимог державних стандартів, будівельних норм і правил, а також контролю за якістю виконаних робіт та їх обсягами під час будівництва на об'єкті у відповідності до Закону України «Про архітектурну діяльність», Закону України «Про містобудівну діяльність», Порядком здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, затвердженим постановою Кабінету міністрів України від 11.07.2007 № 903 (зі змінами та доповненнями), ДБН А.3.1-5:2016 Організація будівельного виробництва.</p> <p>Обсяги робіт що необхідно виконати Учаснику визначається проектно-кошторисною документацією, та зазначеній в Додатку 3 "Технічне завдання" до Оголошення про закупівлю даних робіт.</p>
<b>3.</b>	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	<p>Строк виконання робіт: з моменту підписання договору по 31 грудня 2024 року (включно).</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі - 814 069,20 грн.</p> <p>Очікувана вартість робіт розрахована згідно розробленої та затвердженої проектно-кошторисної документації та у межах затвердженого бюджетного фінансування.</p>